
職員用 学校評価中間報告教（職員用）集計用紙 そう思う 教職員

少し思う
あまりそう思わない

そう思わない

①　＋　② ① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

1 生徒たちは学校生活を有意義に過ごせていると思いますか？ 1 82.6% 12 26 7 1 46 26.1% 56.5% 15.2% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

2 保護者との連携は密にとれていますか？ 2 93.5% 18 25 3 0 46 39.1% 54.3% 6.5% 0.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

3 本校の学習指導内容は充実していると思いますか？ 3 93.5% 22 21 2 1 46 47.8% 45.7% 4.3% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

4 本校の資格取得の取り組みは充実していると思いますか？ 4 91.3% 23 19 3 1 46 50.0% 41.3% 6.5% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

5 各教科で学力向上に向けた取り組みがなされていると思いますか？ 5 89.1% 23 18 4 1 46 50.0% 39.1% 8.7% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

6 授業等で新聞を積極的に活用していますか？ 6 54.3% 10 15 18 3 46 21.7% 32.6% 39.1% 6.5%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

7
授業等でタブレット端末等のＩＣＴ機器を積極的かつ効果的に活用しています
か？

7 71.7% 17 16 10 3 46 37.0% 34.8% 21.7% 6.5%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

8 「主体的・対話的で深い学び」の実現に向けた授業改善を行っていますか？ 8 84.8% 14 25 6 1 46 30.4% 54.3% 13.0% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

9 9 84.8% 18 21 7 0 46 39.1% 45.7% 15.2% 0.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

10 10 82.6% 20 18 8 0 46 43.5% 39.1% 17.4% 0.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

11 本校の部活動は活発に活動できていると思いますか？ 11 91.3% 18 24 4 0 46 39.1% 52.2% 8.7% 0.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

12 生徒たちは球技大会等の学校行事に積極的に参加していると思いますか？ 12 93.5% 20 23 3 0 46 43.5% 50.0% 6.5% 0.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

13 生徒たちは生徒会活動に積極的に参加していると思いますか？ 13 82.6% 13 25 8 0 46 28.3% 54.3% 17.4% 0.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

14 生徒たちは普段から服装・頭髪がきちんとできていますか？ 14 60.9% 8 20 16 2 46 17.4% 43.5% 34.8% 4.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

15 生徒たちはいつもあいさつがしっかりとできていますか？ 15 84.8% 17 22 7 0 46 37.0% 47.8% 15.2% 0.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

16 生徒たちは毎日の清掃活動にまじめに取り組めていますか？ 16 78.3% 13 23 7 3 46 28.3% 50.0% 15.2% 6.5%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

17 教室，廊下等にゴミが落ちていない整った環境が保たれていますか？ 17 76.1% 12 23 10 1 46 26.1% 50.0% 21.7% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

18 生徒たちはＳＤＧｓやエシカル消費に対する意識が高まっていると思いますか？ 18 60.9% 11 17 17 1 46 23.9% 37.0% 37.0% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

19 19 80.4% 10 27 8 1 46 21.7% 58.7% 17.4% 2.2%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

20 職員間で共通理解が図れ，仕事が効率的に行われていますか？ 20 65.2% 12 18 14 2 46 26.1% 39.1% 30.4% 4.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

21 年休等の休暇が取りやすく，ワークライフバランスが保たれていますか？ 21 78.3% 19 17 10 0 46 41.3% 37.0% 21.7% 0.0%

　進路講演会やガイダンス等により，生徒たちの進路選択に対する意識が高
まっていると思いますか？

　「人権の日」の取り組みや人権ＨＲ活動等により，生徒たちの人権意識は高
まっていると思いますか？

　生徒たちは主権者教育に関する講演会等により，政治や選挙に対する意識が
高まっていると思いますか？
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学校評価に関するアンケート　　　　　(R3．7)

　次の質問について，あてはまる番号を枠内に書いてください。
　回答は　①そう思う　②少し思う　③あまりそう思わない　④思わない　の中から選んでください。
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１.学校生活を有意義に過ごせ
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２．保護者との連携が密にとれ

る
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３．学習指導内容は充実してい

る
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４．資格取得取り組みの充実
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５．教科の学向上への取り組

み

そう思う
21.7%

少し思う
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39.1%
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６．新聞の積極的活用

そう思う
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21.7%

そう思わない
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７．授業等のタブレット端末の

積極的活用

そう思う
30.4%

少し思

う
54.3%

あまりそう

思わない
13.0%

そう思わな

い
2.2%

８．主体的・対話的な授業改善

を行っている

そう思う
39.1%

少し思う
45.7%

あまりそう

思わない
15.2%

そう思わない
0.0%

９．進路選択に対する生徒の

意識の向上
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１０．生徒の人権意識は高

まっている
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１１．部活動の活動は活発で

ある
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そう思わない
0.0%

１２．生徒は学校行事へ積極

的に参加している

そう思う
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少し思う
54.3%
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１３．生徒は生徒会活動に積

極的に参加している
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い…
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１４．生徒は服装・頭髪ができ
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う思わな
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１５．生徒はあいさつができて

いる
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１６．生徒はまじめに清掃活動

に取り組んでいる
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１７．教室・廊下はゴミのない

整った環境である
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い…

１８．SDGｓやエシカル消費に対

する意識が高まっている
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１９．生徒の主権者教育への意

識が高まっている
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う思わな

い…

そう思わない
4.3%

２０．職員間の共通理解が図れ

て効率的である

そう思う
41.3%
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そう思

わない
21.7%

そう思わない
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２１．ワークライフバランスが

保たれている


